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Δήμος Πειραιά : Ο πρώτος αυτόματος απινιδωτής 
μπροστά στο Δημαρχείο
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Η τοποθέτηση, του αυτόματου απινιδωτή έγινε σήμερα με αφορμή τον εορτασμό 
της Παγκόσμιας Ημέρας Επανεκκίνησης Καρδιάς, παρουσία του εντεταλμένου 
Δημοτικού Σύμβουλου Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών Χρήστου 
Αγραπίδη.
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Ο πρώτος αυτόματος απινιδωτής τοποθετήθηκε στην είσοδο του Δημαρχείου 
Πειραιά όπου θα παραμείνει μόνιμα, ενώ το επόμενο χρονικό διάστημα θα 
τοποθετηθεί ακόμα ένας απινιδωτής στο κτήριο του Ο.Π.Α.Ν. στην παραλία 
Βοτσαλάκια.

Σημειώνεται, πως οι δύο απινιδωτές είναι δωρεά της Ελληνογαλλικής Σχολής 
«JEANNE D’ ARC» προς τον Δήμο Πειραιά.

Δείτε επίσης: «Ανάγκη επείγουσας δράσης στα ελληνικά νησιά» – «Καμπανάκι» από 
την Κομισόν για το προσφυγικό
Στην τοποθέτηση, η οποία έγινε σήμερα με αφορμή τον εορτασμό της Παγκόσμιας 
Ημέρας Επανεκκίνησης Καρδιάς, παρευρέθηκαν ο Εντεταλμένος Δημοτικός 
Σύμβουλος Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών κ. Χρήστος Αγραπίδης, ο 
Διευθυντής Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών του Δήμου και Πρόεδρος 
του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά κ. Νίκος Πλατανησιώτης, η Γυμνασιάρχης της 
Ελληνογαλλικής Σχολής «JEANNE D’ ARC» κυρία Αγγελική Βώκου, καθώς και η 
αδελφή Άννα – Μαρία από την Ελληνογαλλική Σχολή.

«Μικρό δείγμα του κοινωνικού μας έργου»
Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών 
κ. Χρήστος Αγραπίδης, σε δήλωσή του, τόνισε ότι ο Δήμος Πειραιά τοποθέτησε 
απινιδωτή στην είσοδο του Δημαρχείου στο πλαίσιο του εορτασμού της 



Παγκόσμιας Ημέρας Επανεκκίνησης Καρδιάς, λέγοντας πως άμεσα θα τοποθετηθεί 
ένας ακόμα και στον Ο.Π.Α.Ν.. Σημείωσε, πως οι 2 απινιδωτές είναι δωρεά της 
Ελληνογαλλικής Σχολής «JEANNE D’ ARC», την οποία ευχαρίστησε ιδιαίτερα. 
Τόνισε μάλιστα, ότι το εκπαιδευτήριο αυτό πέραν του εκπαιδευτικού έργου που 
παρέχει, επιτελεί και σπουδαίο κοινωνικό έργο.

Ο Δήμος Πειραιά – πρόσθεσε – κατάφερε να ενεργοποιήσει τους δύο απινιδωτές, 
αφού με τη βοήθεια της καρδιολογικής κλινικής του Τζανείου Νοσοκομείου έχουν 
εκπαιδευτεί για τη χρήση απινιδωτή πάνω από 70 άτομα, στην πλειονότητά τους 
υπάλληλοι του Δήμου. Ευχήθηκε να μην χρειαστεί ποτέ να χρησιμοποιηθεί ο 
απινιδωτής, αναφέροντας πως επιδίωξη της Δημοτικής Αρχής, είναι να πάρει ο 
Δήμος κι άλλους, ώστε να καλύψει όλα τα περιστατικά που ενδέχεται να συμβούν.

«Αυτό είναι ένα μικρό δείγμα του κοινωνικού έργου που επιτελεί η Διεύθυνση 
Δημόσιας Υγείας του Δήμου Πειραιά», κατέληξε ο κ. Αγραπίδης. Τέλος, 
ευχαρίστησε όλους όσοι συμβάλλουν στον τομέα αυτόν.

Δωρεά της Ελληνογαλλικής Σχολής «JEANNE D’ ARC»
Ο Διευθυντής Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικών Υπηρεσιών και Πρόεδρος του 
Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά κ. Νίκος Πλατανησιώτης, δήλωσε ότι η δωρεά της 
Ελληνογαλλικής Σχολής «JEANNE D’ ARC» δύο απινιδωτών στον Δήμο Πειραιά 
είναι πολύ σημαντική ιδιαίτερα σήμερα που γιορτάζεται η Παγκόσμια Ημέρα 
Επανεκκίνησης Καρδιάς.

Σήμερα – όπως είπε – τοποθετήθηκε στην είσοδο του Δημαρχείου ο πρώτος 
αυτόματος απινιδωτής και ευχήθηκε να υπάρχουν κι άλλες προσφορές από άλλους 
Πειραιώτες, ώστε να καλυφθεί το μεγαλύτερο μέρος της πόλης. Τέλος, ο κ. 
Πλατανησιώτης τόνισε: «ελπίζουμε αυτή η πρωτοβουλία να συνεχιστεί και από 
άλλους φορείς και να τοποθετηθούν στον Πειραιά πολλοί απινιδωτές, ώστε να 
σωθούν πολλοί συμπολίτες μας από ενδεχόμενα περιστατικά ανακοπής καρδιάς».

Συνεργασία
Η κυρία Αγγελική Βώκου Γυμνασιάρχης της Ελληνογαλλικής Σχολής Πειραιά 
«JEANNE D’ ARC», σε δήλωσή της σημείωσε, μεταξύ άλλων, ότι η Ελληνογαλλική 
Σχολή επιθυμεί να είναι ένα σχολείο ανοιχτό, το οποίο να αφουγκράζεται τις 
ανάγκες της Πειραϊκής κοινωνίας.

Ανέφερε ότι μέρος των χρημάτων από το bazaar, που είναι μια μεγάλη 
φιλανθρωπική διοργάνωση και κινητοποίηση, στην οποία συμμετείχε όλη η 
εκπαιδευτική κοινότητα, διατέθηκε φέτος για την αγορά των απινιδωτών και 
ευχήθηκε να μην χρειαστούν ποτέ, αλλά αν υπάρξει ποτέ ανάγκη τουλάχιστον να 



υπάρχουν για να σώζουν ζωές.

Τέλος, εξέφρασε τις ευχαριστίες της στον Δήμο Πειραιά, ιδιαιτέρως στον Δήμαρχο 
κ. Γιάννη Μώραλη, αλλά και στους Δημοτικούς Συμβούλους για τη συνεργασία, οι 
οποίοι, όπως χαρακτηριστικά τόνισε, είναι αρωγοί στο έργο της Σχολής και 
υποσχέθηκε από την πλευρά τους να βρίσκονται πάντα δίπλα στη Δημοτική Αρχή.
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